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Pupil Premium Questionnaire Findings:  

Baseline Post COVID- 19 

Based on 57 pupils 

3rd & 4th September 2020 

78% of Pupil Premium pupils stated that they were either extremely happy or happy to return to 

school. Only 4% were not happy to return. The PP leader will further target support to these pupils.  

‘Learning’ was the most common answer for what PP pupils most liked about school with the 

subjects ‘Art’ and ‘Maths’ being most popular. Other popular answers included ‘friendships’ and 

‘teachers’ as the most liked aspect of school.  

38% of PP pupils couldn’t think of an area they liked least however English was the most frequently 

stated answer as an area they would like to change. This subject is currently being reviewed and re-

developed across the whole school.  

Maths and English were the most popular answers for areas Pupil Premium children would like help 

on. Interventions will be actioned based on this and their baseline assessments.  

92% of PP pupils stated they felt ‘Safe’ to ‘Extremely Safe’ on returning to school post COVID-19 

lockdown. Out of all the pupils asked, only 4 pupils did not feel safe. A very small minority 

suggested the wearing/ selling of masks (wearing is optional for pupils).  

95% of PP pupils said they wouldn’t worry about speaking to an adult if they were upset or had a 

problem. Class teachers, support staff, the pastoral lead and lunch time supervisors were all 

mentioned as adults they would speak to. The PP leader will support those who stated they would 

worry.  

92% of pupils stated they had re-established the friendships established before lockdown. Support 

will be offered to those who answered ‘no’ to re-establishing friendships. 

The vast majority of PP pupils spent their time with parents and siblings at home during lockdown. 

Some pupils mentioned that they did also spend time with grandparents and friends. When asked 

what they spent most of their time doing; home school learning, virtual gaming, online media, 

playing with siblings and TV were the most frequent answers (in that order).  

39% of PP children completed ‘All’ or ‘Most’ of their Home Learning. 32% completed ‘Some’. 29% 

completed ‘Little’ or ‘None’. 49% of PP pupils said that they did not have a quiet space to complete 

Home Learning in. 85% of PP pupils said they had most of the correct technology although there 

were issues with siblings/parents requiring the laptop at the same time and not having a printer at 

home. 6 of our PP children stated that Home Learning was completed on a mobile phone as they 

did not have a laptop, tablet or similar device. The Senior Leadership Team will investigate how the 

Home Learning experience can be improved for these pupils. 

During lockdown, 49% of PP children spent time outside most days for at least 30 minutes. 35% 

spent time outside a couple times a week and 16% stated they hardly spent time outdoors. These 

pupils will be targeted for after school clubs. When asked how often they exercised, 35% said most 

days for at least 20 minutes, 47% said a couple times a week and 18% said hardly ever. These 

Vision 

Let Your Light Shine’ 

Mission statement 

Together Everyone Achieves More…  

The Church Hill Way 

 



pupils will be targeted for after school sports clubs. When asked about maintaining a balanced diet 

throughout lockdown, 28% they felt they achieved this. 58% of PP children shared that they ate their 

portions of fruits and vegetables and maintained 3 healthy meals although their ‘junk food’ 

consumption had increased. 14% said they did not maintain a balanced diet and ate at irregular 

times. These pupils will be targeted for further work on healthy living and targeted for sports clubs. 

Based on the bedtimes and wake-up times stated by pupils, 66% of our PP children are getting the 

recommended amount of sleep. 17% are getting too much and 17% are getting too little. The PP 

leader will continue to monitor this to see if it has an impact on each pupils’ learning or whether this 

is appropriate for their body.   

 

 

 


